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MAGYAR TŰZOLTÓ SZÖVETSÉG  
ELNÖK  

 
Szám: 78-2/2025.MTSZ 

 

Jegyzőkönyv 

a Magyar Tűzoltó Szövetség  

Elnökségi üléséről 

 
Helyszín: Jogar Továbbképző Központ és Hotel, előadóterem  

Időpont: 2025. november 07. 13,50 óra 

Tárgy: Magyar Tűzoltó Szövetség kibővített Elnökségi ülése 

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint. 

 

Dobson Tibor ny. tű. vezérőrnagy, elnök (Elnök): köszöntötte a megjelent elnökségi, 

bizottsági tagokat, a meghívottakat. Ismertette a mai és a holnapi szakmai továbbképzés 

programjait, a technikai tudnivalókat.  

Köszöntötte a Tűzoltófelszerelések Vállalkozás képviselőit, és gazdasági tanácsadót. 

A napirendi pontok előtt az elnök emléktárgyat adományozott Dr. Hegedűs György úrnak a 

Budavári Polgárőr Egyesület vezetőjének a szervezet megalakulásának 20. évfordulója 

alkalmából. 
 

Elnök: Megállapította a határozatképessége (6 fő). Felkérte a jegyzőkönyv vezetésre 

Hegymegi Ildikó, gazdasági vezetőt.  
 

Elnök: ismertette a javasolt napirendi pontokat. 
 

1 Tájékoztató az előző elnökégi ülést követő időszakról és az előttünk álló feladatokról;  

Előterjesztő: elnök 

2. A MTSZ gazdasági helyzete, állami támogatás elszámolásához tájékoztatás tekintettel 

a változásokra;  

 Előterjesztő: gazdasági vezető, gazdasági tanácsadó 

3. Egyebek 

- Az MTSZ levelező rendszerében a kétlépcsős bejelentkezés bevezetése. 
 

Más javaslat nem hangzott el, a napirendi pontokat az Elnökség tagjai a kiegészítéssel 

egyhangúlag elfogadták. 

 

6/2025 (11.07.) elnökségi határozat: 

 

Az elnök által javasolt napirendi pontok (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással) elfogadva. 

 

Napirendi pontok megtárgyalása következett. 
 

1. napirendi pont: Tájékoztató az előző elnökégi ülést követő időszakról és az előttünk álló 

feladatokról; 

 

Elnök: Ismertette az előző elnökségi ülés óta eltelt időszakban megvalósult eseményeket, 

rendezvényeket, aminek a rövid összefoglalóját megkapták a jelenlévők az érkezéskor. 
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Tájékoztatást adott továbbá arról is, hogy a szervezet fejlesztése érdekében, ahogy azt 

korábban is, továbbra is megteszi, ami az adott helyzetben lehetséges, stratégiánkat ismerik a 

jelenlévők, ezt továbbra is képviselni fogja. 

Számos sikeres rendezvényről, képzésekről számolhatunk be mind határon belül, mind 

határon kívül, amelyekről a honlap és facebook oldalainkon beszámoltunk. Mind hazai, mind 

a nemzetközi megjelenésben látható és fontos, hogy a szomszédos országok rendezvényein, 

eseményeken, vagy képzéseken, részt vegyünk, képviseljük a MTSZ-t, a megyei 

szövetségeket vagy akár egyesületeinket. 
 

Az elhangzottak mellett együttműködés kezdeményezésére is sor került a hazai tűzvédelmi 

vállalkozások érdekképviseleti szervezetével (TSZVSZ), amely kapcsolatnak a jövőre nézve 

is van, lesz feladata. Rendszerben kell gondolkodni, emiatt fontos ez az együttműködés. 
 

A következő időszakról is adott tájékoztatást, hogy melyek azok a jelenlegi elképzelések, 

amelyeknek el kell kezdődniük, amint a forrás biztosítva lesz rá, pl. budapesti CTIF 

értekezlet. Kiemelte tájékoztatójában, hogy emléktáblát készítünk Zsukovszky Miklós néhai 

derceni tűzoltóparancsnok, a Kárpát-haza Önkéntes Tűzoltó Hálózat egyik alapítója 

tiszteletére, amelynek felavatására várhatóan ebben az évben sor kerül. 
 

Említést tett arról is, hogy támogatásokat is kaptunk, így idén ismét Mol kártyákat kap 40 

önkéntes tűzoltó egyesület.  
 

Az Európai Unióban megalakított szakmai érdekképviseletről is szólt röviden, amelynek a 

lényege, hogy legyen az Unióban a tűzvédelmi területet képviselő egységes szakmai 

szervezet. 
  

Az összefoglalót követően más hozzászólás, kiegészítés nem érkezett. 

 

2. napirendi pont: A MTSZ gazdasági helyzete, állami támogatás elszámolásához 

tájékoztatás tekintettel a változásokra. 
 

Gazdasági vezető: ismertette, hogy az eddig finanszírozott tevékenységek a tervezett szerint 

kerültek megvalósításra, ez évben is a hazai és határon túli rendezvényekre, versenyekre, 

kiadványokra, elismerésekre, egyéb feladatokra fordított összegek a beérkezett 

támogatásokból tudtak megvalósulni. Jelezte, hogy valamennyi kötelezettségünknek időben 

eleget tettünk, elmaradás nincs, valamint jelezte, hogy az év végéig a működéshez, a még 

hátralévő feladatokhoz megvan a fedezet, az állami támogatásból a szervezet 

működőképessége az idén és jövőre biztosított. 
 

Elmondta, hogy megyék/budapesti tűzoltó szövetségek részére a támogatási összegek 

második részletének (500eFt) utalásai és elszámolásai folyamatban vannak, de még mindig 

van olyan megye, aki az első részlethez nem küldött elszámolást, emiatt kéri az elszámolások 

időbeni megküldését, tekintettel a már igen rövid ezévi költési időszakra. Ehhez majd a 

gazdasági tanácsadó fog bővebben hozzászólni. Amennyiben átcsoportosítási kérelemmel is 

kívánnak élni a szövetségek, azokat minél előbb jelezzék, hogy legyen idő annak átvezetésére. 
 

Elnök: megköszönte a tájékoztatást és felkérte Stockerné Egyed Emília asszonyt, a MTSZ 

gazdasági tanácsadóját, hogy a megyei/budapesti szövetségek elszámolásához a változásokról, 

illetve a benyújtott elszámolások tapasztalatairól adjon tájékoztatást. 
 

Stockerné Egyed Emília: elmondta az eddig beérkezett támogatás elszámolások kapcsán az 

észrevételeit, amelynél fontos az idei évben figyelni a 10%-os eltérést, mert a költség és 

feladattervben lévő tételeket lehet abban a formában elszámolni. A számlákkal kapcsolatosan 

is jelezte azokat a hiányosságokat, amikre figyelmet kell fordítani, akárcsak az online 
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számlákhoz kapcsolódó nyilatkozat szükségessége, záradékok, beadandó dokumentumok és 

az elszámolási összesítő kitöltéséről is szó volt. Jelezte, hogy amennyiben bármilyen kérdés 

van, azt megválaszolja. 
 

Elnök: megköszönte a hozzászólást, és miután a napirendi ponthoz kérdés nem érkezett, a 

napirendi pontot lezárta. 

 

3. napirendi pont: Egyebek 

- Az MTSZ levelező rendszerében a kétlépcsős bejelentkezés bevezetése. 
 

Elnök: felkérte Szurmay Ádám a MTSZ informatikai rendszergazdáját hozzászólásra 
 

Szurmay Ádám: elmondta a Microsoft licenszek 2026. január 01-től bevezetésre kerülő 

változásainak szövetségek levelező rendszerében bekövetkező változások miatti teendőket, 

illetve a szükséges segítséget is megadja, mindenkinek, aki kéri, illetve egy ppt-t is küld a 

szükséges informatikai lépések elvégzése érdekében az Irodára. 
 

Elnök: megköszönte a hozzászólást, majd ezt követően felkérte a Tűzoltófelszerelések 

Vállakozás Kft. képviselőjét az adományozásra kerülő informatikai eszközök bemutatására. 
 

Tűzoltófelszerelések Vállalkozás képviselője: elmondta, hogy mely tevékenységekben 

vannak jelen a tűzoltó eszközök beszerzése, ill. forgalmazása vonatkozásában. A felajánlott 

használt számítógépekről adott röviden tájékoztatást. 

Tájékoztatta a résztvevőket azokról a támogatásokról, amiknek kapcsán hazai és határon túli 

tűzoltó sportversenyekhez tudtak különböző szakfelszereléseket, eszközöket biztosítani. A 

jövőben is szeretnének a tűzoltó egyesületeket támogatni és ehhez minden segítséget 

megadnak. 
 

Elnök: megköszönte a rendkívül hasznos támogatást és elismerést adott át a szervezet 

képviselőinek. 
 

Ágoston Gábor KEMTSZ elnök: röviden ismertette a már korábban kiírt felmérést, amely 

az említett informatikai eszközök átadáshoz lett a megyei/budapesti tűzoltó szövetségeknek 

megküldve és kérte, hogy amint meg tudják küldeni az átadáshoz, tegyék meg az összegzés 

érdekében.  

Felkérte a jelenlévőket az Egyebek napirendi ponthoz tartozó, további kérdések feltevésére. 
 

További kérdés, javaslat nem érkezett, a napirendi pontot lezárták.  
 

Elnök: megköszönte a hozzászólásokat, mindenkinek megköszönte az elért eredményekhez 

nyújtott munkát, közreműködést, amely nagyban hozzájárult a MTSZ sikereihez. 
 

Elnök: 15.05-kor lezárta az ülést. 

 

Kmf. 

        

        


